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Ata da Sessão Ordinária do dia 24/05/2018. Aos vinte e quatro dias do mês de maio do 

ano de dois mil e dezoito, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 3ª 

(terceira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 5ª (quinta) legislatura 

do Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Théo Rodolfo Auer e 

secretariado pelas Vereadoras Caroline Olibratoski e Amanda Barscz, e presentes os 

Vereadores: Izabel Cristina Ferreira dos Santos, Kauane Poliana Kampa, Maria 

Fernanda Voinarovicz, Renan Sviech e Stefany Milene Schulli. Havendo número legal 

de Vereadores, o Sr. Presidente em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão 

e determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. A Vereadora 1ª 

Secretária informou não haver expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a 

verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os vereadores, com a 

ausência justificada da Vereadora Gabrieli Kapp. Inscritos para usarem da palavra 

durante o expediente a Vereadora Caroline Olibratoski sob o tema a lei seca no Brasil e 

foi aparteada pelos vereadores Théo e Amanda, o Vereador Théo inscrito para defender 

o Projeto de Lei de sua autoria que autoriza celebração de termo de cooperação técnica 

entre o Município e o aplicativo COLAB, a Vereadora Amanda defendeu o Anteprojeto 

de lei de sua autoria que institui a olimpíada da terceira idade. A Vereadora Kaune 

discorreu sobre a Publicidade infantil no Brasil, aparteada pela vereadora Izabel. O 

Vereador Renan defendeu o Anteprojeto de Lei de sua autoria que institui o Programa 

Caminhos para Educação Política e Cidadã e a Vereadora Stefany defendeu o Projeto de 

Lei de sua autoria que iunstitui a Semana de Descarte Correto de Lixo Eletrônico e 

também discorreu sobre a maioridade penal a qual foi aparteada pelos vereadores Renan 

e Maria.  Em discussão única os Requerimentos: da Vereadora Stefany, para Secretaria 

Estadual de Cultura, informando a situação do imóvel em madeira situado na Rua XV 

de Novembro, tombado como patrimônio material histórico do Estado do Paraná, 

inscrição do Tombo 151-II, nº do processo 03/2002. Da mesma Vereadora ao Exmo. Sr. 

Secretário de Segurança Pública do Estado do Paraná, solicitando que seja estudado a 

possibilidade de implantação na Polícia Militar sediada na cidade de Palmeira-PR de 

uma guarnição de “Força Tática” denominada ROTAM (Ronda Tático Motorizada), a 

qual é uma força policial qualificada para dar atendimento a ocorrências de maior 

potencial de risco. Do Vereador Théo à Secretaria de Estado de Educação, que veja da 

possibilidade de auxiliar a reativação da fanfarra do Colégio Estadual São Judas Tadeu. 

A Vereadora Caroline para o Departamento de Estradas e Rodagem - DER, que veja da 

possibilidade de construção de travessia elevada ou lombada física, eletrônica ou outro 

instrumento que se fizer necessário para redução de velocidade no Km 404, em frente à 
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Escola Estadual Flávio Santos, localizado em Faxinal dos Quartins. Da Vereadora 

Amanda para Departamento de Estradas e Rodagem do Paraná – DER, solicitando a 

construção de área de escape na BR – 277 (Vaca Morta) acesso a Localidade de 

Pinheiral de Baixo. Indicações: para a Secretária de Obras e Infraestrutura, da 

Vereadora Gabrieli que seja realizado a reconstrução da calçada desde a Praça Francisco 

Ristow (Praça do Chafariz) na Rua XV de Novembro até a Rua Moisés Marcondes. Da 

Vereadora Izabel para que seja realizado a substituição de placa de denominação da Rua 

Julios Legiehn. Da Vereadora Maria que seja realizada a substituição de lâmpadas na 

Rua Pedro Swiech, comunidade da Vilinha. A Vereadora Kauane indica à Secretaria de 

Meio Ambiente, que seja efetuado periodicamente, uma vez ao mês, a coletada do lixo 

reciclável na localidade de Colônia Maciel, Paiol do Fundo e Pinheiral dos Malucelli. O 

Vereador Renan indica ao Departamento de Trânsito a construção de redutores de 

velocidade (tipo lombada/travessia elevada) onde necessitar, na Avenida Daniel 

Mansani.  Anteprojetos de Lei: Do Vereador Renan, institui o Programa Caminhos para 

Educação Política e Cidadã, da Vereadora Gabrieli, institui o Programa “Aprendo para 

Ensinar” nos Centros Municipais de Educação Infantil de Palmeira, Da Vereadora 

Amanda, institui a Olimpíada da Melhor Idade no Município de Palmeira. Projetos de 

Lei: Da Vereadora Stefany, institui a Semana de Conscientização de Descarte correto do 

Lixo Eletrônico, Do Vereador Théo, autoriza celebração de termo de cooperação técnica 

entre o município e o Aplicativo COLAB.  Colocado em votação foram aprovadas por 

unanimidade todas as proposições. Nada mais havendo a ser tratado na presente Sessão, 

o Sr. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada para o dia 28 de 

junho, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a 

presente Ata que vai assinada pela Sr. Presidente e 1ª Secretária.  


